

プレスリリース 報道関係者各位

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、本日付で 6 月出発コスタセレーナ金沢発着クルーズの「超激安超えのビュッフェプラン」の販売を開始いたしました

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太)は、当社でチャーターする6月15日出発・6月19日出発のコスタセレーナ金沢発着クルーズの「超激安超えのビュッフェプラン」の販売を本日より開始いたしました。4月15日(月)までの期間限定、且つ各出発日先着100組限定となります。

本日より販売開始となりましたビュッフェプランの詳細は下記の通りです。

# <ビュッフェプランの概要>

通常、毎食、メインダイニングにてお食事をお召し上がりいただきますが、当プランにてご予約いただく場合、ビュッフェでのお食事となります。その分「通常クルーズ代金から最大 35%オフ!」と大変お得な料金設定となっております。

期間:4月15日(月)までの15日間限定

組数:各出発日 先着 100 組限定

料金:

#### 【内側客室】

通常 93,000 円→割引額 33,000 円 60,000 円(別途諸税)

## 【海側客室】

通常 119,000 円→割引額 44,000 円

75,000 円(別途諸税)

#### 【海側バルコニー客室】

通常 169,000 円→割引額 59,000 円

110,000円(別途諸税)

※朝食・昼食・夕食はビュッフェレストランのご利用になります(有料レストランもご利用いただけます)。 ※他の割引との併用は不可。

※同室 3-4 名目大人は、1-2 名目ビュッフェプランの 60%、お子様は 15,000 円、シングルは 150%になります。

※4月中旬に販売開始の寄港地観光ツアーは、応募多数の場合は通常プランのお客様が優先になります。

期間限定、且つ組数限定の激安プランです!この機会に、お得にご予約可能なコスタクルーズでの陽気な船旅をご検討ください!ご予約をお待ちしております!

### <コース紹介>

【4/1 発表!!最大 35%割引!!超激安最安値ビュッフェプラン 4/15 まで 最大 1 人 5.9 万円割引!100 部屋限定売切れ次第終了早い者勝ち!!シングル 1 人様も激安おすすめ!】2024 年 6 月 15 日(土)出発 コスタセレーナで航く 初夏の日本海・釜山(韓国)周遊ショートクルーズ 5 日間 -金沢発着-

※他割引併用不可・ビュッフェレストランのみ・OP ツアーは通常プランの方が優先

https://www.best1cruise.com/B/COS/CO COS COSSE 5D KAP 84589.html

【4/1 発表!!最大 35%割引!!超激安最安値ビュッフェプラン 4/15 まで 最大 1 人 5.9 万円割引!100 部屋限定売切れ次第終了早い者勝ち!!シングル 1 人様も激安おすすめ!】2024 年 6 月 19 日(水)出発 コスタセレーナで行く 初夏の日本海周遊ショートクルーズ 5 日間(釜山・下関・舞鶴) -金沢発着-

※他割引併用不可・ビュッフェレストランのみ・OP ツアーは通常プランの方が優先

https://www.best1cruise.com/B/COS/CO\_COS\_COSSE\_5D\_KAP\_84591.html

2024年6月発コスタセレーナ チャータークルーズ特集ページ:

https://www.best1cruise.com/user\_data/tokusyu/cos\_serena.php

船会社紹介ページ: https://www.best1cruise.com/B/COS/

客船紹介ページ: https://www.best1cruise.com/ship/COSSE/



# 【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトも立ち上げて運営しております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役会長:澤田秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com